Sportslig Beretning 2019

Hip Hop
Hiphop-miljøet har vokst i 2019, og det har dette året bidratt til større interesse for konkurranser blant danserne. Nadja startet opp et konkurranseparti for hiphop-danserne, og det resulterte blant annet i at 8 dansere representerte Evolution under NM for urbane stiler. Det er stor økning prosentmessig, men vi ser forbedringspotensialet på rekrutteringsfronten. 
Amalie Ludvgsen, Aurora Skottene og Nadja Buric representerte Norge i EM, og de to sistnevnte også i VM. 

Freestyle/Slow
Freestyle- og slowmiljøet har også vokst i 2019. Vi blir stadig flere dansere, og vi ser også forbedring i rekrutteringen til konkurranser, spesielt på de yngste danserne våre. På det meste var det 16 dansere U/11 fra Evolution. Når det gjelder o/11 danserne er forbedringspotensialet stort, og dette er noe vi ønsker å jobbe videre med. Vi har mange dansere i litt øvet, mester og champ. Vi ønsker å utvide både bredde og topp, slik at antallet dansere i rekrutt og elite med tiden også vil stige. 
Trenermiljøet har vært stabilt med Monica, Dorthe og Sophie for konkurransedanserne og Marielle på de yngste.  
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Klubbens PA-miljø vokste under vårsesongen 2019, men hadde noe nedgang på høsten. Våren 2019 stilte klubben med 3 moderne-grupper, på totalt 21 dansere. Lova Elofsson representerte Norge i EM i jazz og moderne solo, Marie Hansen og Fredrikke Fredheim representerte Norge i moderne duo. 
Malin og Monica hadde hovedansvaret for konkurransedanserne i PA, og Milena hadde ansvaret for grunnkursene. 

Dommere/Trenere
Trenerstaben har vært relativt stabil hos grunnkursinstruktørene gjennom hele året. Dette er noe vi opplever som svært positivt for kontinuitet i kursene og trygghet for danserne. 
Monica fullførte dommerutdanningen, samt prøvedømmingen for FDJ i 2019. 

Timeplan og fremdrift 2020
Timeplanen for 2020 skal være fylt med gode grunnkurs, med mange dansere som gir økonomisk vekst til klubben. Grunnkursene er vår rekrutteringsmulighet til de ulike dansegrenene. Både hiphop, PA og freestyle ønsker å fortsette arbeidet med teknikk, som har vist til gode resultater i alle grener. 

Målsetning 2020
- Ha et godt tilbud med god kvalitet til grunnkurs og dansere som ikke ønsker å konkurrere.
- Få frem 3 nye championdansere samt 1 ny elitedanser i freestyle/slow.
- Være representert som klubb på landslaget i hiphop gjennom hele året.
- Være i finalen i teammatch freestyle NM.
- Øke antall førstegangsstartere til 10 i freestyle og hiphop.
- Fremstå som en klubb som satser på grupper og team. 


